

ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA SEIMENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL,

al sesiunii extraordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 07.01.2016

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 07.01.2016 .

Ședința a fost convocată în baza dispoziției nr. 03 din 05.01.2016 .

Ședința are loc la sediul Primăriei, în sala de sesiune a Consiliului Local, la ora 10⁰⁰ și este publică.

Președinte de sesiune este desemnat dl. Serban Mitica .

Participă la sesiune: primarul comunei Seimeni, d-nul Blaj Lucian si d-na Trifan Amalia , secretarul comunei Seimeni .

În deschiderea sesiunii secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcție .

Lipsește motivat – dna Pasa Elena – deses in familie .

Ședința este legal constituită și au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi se supune aprobării:

- procesul-verbal al sesiunii ordinare din 30.12.2015 care este votat cu unanimitate de voturi;

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI privind:

1. Privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de dezvoltare din excedentul bugetar al anului 2015 .

II . DIVERSE

Se trece la pct I de pe ordinea de zi :

1. Privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de dezvoltare din excedentul bugetar al anului 2015.

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Doamna secretar da citire referatului d-nei Lungu Lenuta – inspector in cadrul Compartimentului Contabilitate , Salarizare si resurse umane .

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, in forma propusa , conform referatului de specialitate . Acesta este adoptat cu 16 voturi “pentru”.

Se trece la punctul **II. DIVERSE**

Doamna secretar da citire adresei din partea Judecatoriei Medgidia , cu privire la Dosarul nr. 2949/256/2015 privind pe NONE MARIAN, care are functia de consilier local in cadrul Consiliului Local Seimeni , adresa ca s-a primit in cursul zilei de astazi , inregistrata la sediul institutiei noastre sub nr. 22 / 07.01.2016 .

Doamna secretar face precizarea ca urmare a acestei adrese va instiinta Institutia Prefectului , judetul Constanta si va solicita un punct de vedere , tinandu-se cont de faptul ca in baza Sentintei Penale nr. 2871 / 08.12.2015 pronuntata de Judecatoria Medgidia , definitiva prin neapelare la data de 28.12.2015 s-a dispus trimiterea in judecata, pentru dl. None Marian-consilier Local , pentru savarsirea infractiunii de conducere a unui vehicul sub influenta alcoolului sau a altor substante , fapta prevazuta de art. 336 , alin. (1) din Codul Penal .

Doamna secretar face precizarea ca la adresa catre Institutia Prefectului , judetul Constanta , va atasa si cererea prin care dl. None Marian –consilier local , a trecut de la PPDD ca independent , in baza OUG nr. 55 / 2014 .

Urmare a celor mentionate si a punctului de vedere al Institutiei Prefectului se va proceda la punerea in aplicare a legislatiei in vigoare cu privire la dl. NONE MARIAN – consilier local si la nominalizarea unui alt reprezentant in cadrul Consiliului Local , daca este cazul .

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SERBAN MITICA



SECRETAR,

TRIFAN AMALIA

